



введён в действие Технический каталог



Для ознакомления с каталогом на сайте введен раздел «Технический каталог 2016» с возможностью печати и онлайн просмотра документа.

В дополнение к прежнему изданию в каталог введены технические данные продукции, разработанной предприятием и запущенной в серийное производство в течение последних лет.

Основные дополнения номенклатуры продукции включают в себе технические данные:

- низковольтных электродвигателей серий **ВАО7А (М) -250-355** и **АЗО -250-355** во взрывозащищенном и общепромышленном исполнении, мощностью от 37 до 400 кВт, напряжением 380, 660 и 1140В, с числом оборотов 600-3000 об/мин.;

- электродвигателей вертикального исполнения серии

ВАОВ и **АОВ** во взрывозащищенном и общепромышленном исполнении, мощностью от 160 до 2000 кВт, напряжением 6 и 10 кВ с числом оборотов 750-3000 об/мин;

- электродвигателей малой и средней мощности серий

АИМ-М, **АИУ(М)** и **АЗО** с высотой оси вращения 180, 200 и 225 мм., мощностью от 15 до 75 кВт, напряжением 380, 660, 1140В с числом оборотов 750-3000 об/мин.

В каталог так же включен раздел «Справочные данные», в котором отражены основные требования к электрическим машинам предъявляемые действующими стандартами.

терных игр), в Западной Европе озабочены слишком ранним сексуальным развитием детей, в Японии основную опасность видят в разрушении традиционных методов воспитания и все более широком проникновении западных привычек и форм поведения, в наименее развитых странах Африки и Азии детям угрожают голод, СПИД, неграмотность и военные конфликты.

Международный день защиты детей - это, прежде всего, напоминание взрослым о необходимости соблюдения прав детей на жизнь, на свободу мнения и религии, на образование, отдых и досуг, на защиту от физического и психологического насилия, на защиту от эксплуатации детского труда как необходимых условий для формирования гуманного и справедливого общества.

День защиты детей всегда отмечается проведением различных мероприятий, цель которых - привлечь внимание к положению детей всего мира. В 1959 году ООН приняла Декларацию прав ребенка, в которую вошли статьи, призывающие родителей, государственные органы, местные власти и правительства, неправительственные организации признать изложенные в них права и свободы детей и стремиться к их соблюдению. Декларация носила лишь рекомендательный характер и не имела обязательной силы. Требовались другие законы, и 20 ноября 1989 года ООН приняла Конвенцию о правах ребенка, которую подписала 61 страна. 13 июля 1990 года Конвенция была ратифицирована в СССР.

Государство признает детство важным этапом жизни человека и исходит из принципов приоритетности подготовки детей к полноценной жизни в обществе, развития у них общественно значимой и творческой активности, воспитания в них высоких нравственных качеств, патриотизма и гражданственности.

У Международного дня детей есть флаг. На зеленом фоне, символизирующем рост, гармонию, свежесть и плодородие, вокруг знака Земли размещены стилизованные фигурки — красная, желтая, синяя, белая и черная. Эти человеческие фигурки символизируют разнообразие и терпимость. Знак Земли, размещенный в центре, — это символ нашего общего дома.

1 июня -

Международный день защиты детей



Только бы ЛЕТО не уходило...
Только бы ЛЕТО не исчезало...
Только бы ЛЕТО было и было...
Сколько бы ни было...
Все его мало...

Многие помнят то неподдельное чувство истинно детского счастья - начало долгожданных каникул, день защиты детей, рисунки мелками на асфальте. Кто кого и от кого должен защищать - совершенно было непонятно тогда для нас, детей, да и нынешнее подрастающее поколение, навряд ли волнуется. Но ощущение праздника, безусловно, самое всеохватывающее! Голубое небо, летнее жаркое солнце, беззаботный шумный маленький народ, рисующий мелками цветные облака и домики.

День защиты детей, приходящийся на первый день лета - один из самых старых международных праздников, его отмечают во всем мире с 1950 года.

Решение о его проведении было принято Международной демократической федерацией женщин на специальной сессии в ноябре 1949 года. ООН поддержала эту инициативу и объявила защиту прав, жизни и здоровья детей одним из приоритетных направлений своей деятельности.

Дети составляют примерно 20-25% населения в каждой стране. В разных странах они подвергаются разным опасностям, от которых их необходимо защищать: в развитых странах — это отрицательные последствия пристрастия к телевизору и компьютерам (проведенные серьезные исследования продемонстрировали, что дети склонны копировать в жизни те жестокие действия, которые видят на экране или во время компью-



Наше счастье - наши дети.
Вы дороже всех на свете!
Озорные шалунишки -
Все девчонки и мальчишки.
Пусть вам солнышко сияет,
И никто не обижает.
Будьте счастливы, родные,
Наши детки дороге!

Руководство завода «Электромаш» поздравило воспитанников школы-интерната для незрячих детей с праздником Днём защиты детей

В преддверии Международного дня защиты детей в специальной коррекционной общеобразовательной школе-интернате для незрячих детей прошел праздничный концерт. Воспитанники учреждения совместно с педагогами подготовили яркое представление с конкурсами, песнями, танцами и театрализацией.

Среди почетных гостей — представители Министерства иностранных дел, Министерства обороны, Службы госназора, Тираспольской таможни и НП ЗАО «Электромаш». Все гости в этот день приехали на праздник не с пустыми руками — подарили спортивный инвентарь, школьные принадлежности, косметические наборы, настольные игры. Владимир Трандасир, генеральный директор завода «Электромаш», подарил учреждению деревообрабатывающий станок УБДН.

«Дорогие ребята! От всего коллектива нашего завода примите поздравления в этот торжественный день. Прежде всего, хочется пожелать, чтобы вы хорошо отдохнули, набрались сил и в новом учебном году добились новых успехов. А для того, чтобы наше с вами знакомство развивалось, я приглашаю вас на наш завод на экскурсии, чтобы вы смогли своими глазами увидеть масштабы «Электромаша» и посмотреть, как трудятся работники предприятия. Уверен, вам будет очень интересно, поэтому в новом учебном году мы с нетерпением ждем вас!», - сказал Владимир Трандасир.



Директор школы-интерната Валентина Васильева поблагодарила гостей за подарки и подчеркнула, что никогда еще не было случая, чтобы «Электромаш» отказал учреждению в помощи. «Завтра исполняется ровно 28 лет, как я руковожу этим учреждением, и все эти годы мы тесно сотрудничаем с «Электромашем». Они помогают решить нам самые разные вопросы и проблемы, к примеру, работники завода починили нам стиральную машину, вентиляцию и многое другое. Огромное вам спасибо за все!», - сказала директор. Она также поздравила ребят с праздником, пожелала хорошего отдыха и окрепшими, загорелыми, готовыми к новому учебному году прийти 1 сентября в школу.

В скором времени деревообрабатывающие станки от завода «Электромаш» в честь праздника получат еще два учреждения: школы-интернаты сёл Парканы и Попенки.

АНТИТАБАЧНАЯ И АНТИАЛКОГОЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ КАМПАНИЯ СТАРТУЕТ В ПРИДНЕСТРОВЬЕ



Она продлится целый год и будет включать в себя множество различных мероприятий.

В Приднестровье стартует широкая информационная антитабачная и антиалкогольная кампания под эгидой ВОЗ. Как рассказали её представители, на пресс-конференции, которая прошла 30 мая в преддверии отмечаемого Всемирного дня отказа от курения, акция-кампания пройдет в течение года – с мая 2016-го по май 2017-го.

Кампанию разобьют на два этапа, у каждого из которых будет своя цель и задачи. 1-й предполагает демонстрацию агитационных роликов (некоторые из них были представлены на пресс-конференции) по ТВ, раздачу информационных брошюр, установку билбордов в городах и районах. 2-й – встречи и лекции в образовательных и иных организациях с привлечением профильных специалистов.

«Я отрекаюсь» и «Живу трезво» – эти две фразы были выбраны в качестве ключевых и отражающих суть всех мероприятий, которые запланированы в рамках кампании.

«Её цель – напомнить населению о пагубных последствиях курения и употребления алкоголя, обновить знания людей и способствовать формированию привычки к здоровому образу жизни», – отметил представитель ВОЗ в Республике Молдова Харис Хайлурахович.

Акцент планируется сделать на беременных женщинах, водителях (профилактика вождения в нетрезвом виде) и молодёжи.

По информации от 30 мая ИА «Новости Приднестровья»

ЮБИЛЕЙНОЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

ЮБИЛЕИ ОТМЕЧАЮТ:

- 25 – летний юбилей**
- Мереуца Анна Ивановна
- 35 – летний юбилей**
- Боровский Николай Владимирович
- Власов Павел Владимирович
- 45 – летний юбилей**
- Бродецкий Петр Васильевич
- Дегтярь Александр Леонидович
- 50 – летний юбилей**
- Спичакова Вера Ивановна
- 55 – летний юбилей**
- Пимонов Сергей Николаевич
- Гуртовой Юрий Дмитриевич
- Заможная Наталья Андреевна
- 60 – летний юбилей**
- Марценковский Анатолий Мелентьевич



Администрация, Совет директоров и Профком поздравляют всех юбиляров.

Выражают искреннюю признательность, огромную благодарность за многолетний безупречный труд и добросовестное отношение к выполнению трудовых обязанностей.

Желаем Вам крепкого здоровья, долголетия и благополучия.

Пушкинский день России День русского языка

Я помню чудное мгновенье:
Передо мной явилась ты,
Как мимолетное виденье,
Как гений чистой красоты.



Ежегодно 6 июня в России отмечается Пушкинский день. Литературное творчество великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина сопровождает нас на протяжении всей жизни. Его произведения объединяют людей всех возрастов, вероисповеданий, национальностей, переводятся на десятки языков мира.

Александра Пушкина часто называют основоположником современного русского литературного языка. Сколь ни трудны бы были его произведения для перевода, поэт имеет своих почитателей почти во всех уголках нашей планеты. С его сказками мы начинаем знакомиться, еще не научившись читать.

Мы практически наизусть знаем многие его произведения и даже в повседневной жизни часто цитируем его. Мы встречаем времена года пушкинскими строками: «Мороз и солнце! День чудесный!» или «Унылая пора, очей очарованье...». Мы подходим к зеркалу с фразой: «Я ль на свете всех милее?..», и даже, когда строгий начальник ругает нас за не сданный вовремя отчет, мы говорим коллегам: «Выпьем с горя, где же кружка?».

Именно в этот день – 6 июня (по новому стилю) 1799 года – в Москве родился Александр Сергеевич Пушкин. В советские времена этот праздник отмечался как Пушкинский праздник поэзии. Событие всегда привлекало к себе внимание общественности и даже во времена сталинского террора сопровождалось пышными и торжественными мероприятиями.

Примечательно, что именно 6 июня 1880 года в Москве был открыт памятник А.С. Пушкину.

Пушкинский праздник поэзии проходит и в настоящее время и имеет статус Всероссийского. Государственный статус день рождения поэта получил в 1997 году согласно Указу президента РФ «О 200-летию со дня рождения А.С. Пушкина и установлении Пушкинского дня России».

В сам праздник, как и в прежние времена, в Пушкинских Горах и Михайловском собираются тысячи людей, чтобы послушать поэтические произведения в исполнении молодых или уже состоявшихся поэтов. В празднике, как правило, принимают участие известные музыканты и актеры. Пушкинский день в России отмечается ежегодно во всех городах страны. В этот день проходит множество культурных мероприятий, посвященных творчеству этого великого поэта, литературе и русскому языку.

В 2011 году президент России подписал Указ о ежегодном праздновании 6 июня **Дня русского языка**. В документе говорится, что эта памятная дата была установлена «в целях сохранения, поддержки и развития русского языка как общенационального достояния народов Российской Федерации, средства международного общения и неотъемлемой части культурного и духовного наследия мировой цивилизации».

В рамках программы поддержки и развития многоязычия и культурного многообразия День русского языка 6 июня отмечается и в ООН. Решение о проведении Дня русского языка 6 июня было принято Департаментом общественной информации ООН накануне Международного дня родного языка, отмечаемого ежегодно 21 февраля по инициативе ЮНЕСКО.

Благодарственное письмо

Хочу обратиться с благодарностью к руководству и рабочему коллективу завода. В далекие 90-е мною был куплен станок УБДН-2, номер на паспорте - 25706. Пользовался от случая к случаю, несколько лет станок стоял в гараже без дела. Жизнь течет и все меняется. На сегодняшний день занимаюсь внутренней отделкой бань, саун, домов.... Ваш станок здорово выручает. Был очень удивлен, что после стольких лет простоя, на данный момент уже 2 года станок работает как часы, без проблем. Сразу после покупки переделал верхний стол - сделал побольше и усилил уголком, недавно поменял приводной ремень, родной умер наверно от старости. Еще раз большое спасибо за качественное изделие. Так держать!

С уважением Станислав